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Casi un 90% de los malagueños visitará la Feria de Málaga este 2022

  

  

-       Se prevé un elevado número de visitantes a la Feria de Málaga 2022, con un
porcentaje del 86,21% de la población malagueña.

  

-       Entre las personas que no asistirán, un 43,80 % refieren como motivo la evitación
de aglomeraciones.

  

-       A día de hoy, el gasto promedio de los visitantes a la feria es de 72,25€, según los
datos recogidos.
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    Málaga, 3 de agosto de 2022. La Feria de Málaga constituye una de nuestras festividadesmás importantes y, tras dos años de no poder disfrutarla debido a la pandemia, este año seprevé una gran acogida, tanto por sus habitantes como por los turistas que la escogen comodestino vacacional.   Según datos de estudios anteriores y otras fuentes, la cifra de visitantes a la Feria de Málagasuele rondar los 6.000.000 de personas, aportando ingresos de más de 60 millones de euros.   La Unión de Consumidores de Málaga ha dispuesto una encuesta en la que ha sondeado lasprevisiones de los usuarios de cara a la Feria 2022. Así, uno de los datos más significativos esla cifra de malagueños que acudirá a alguno de sus puntos: el 86,21%. Frente a este dato, el13.79 % que manifiesta que no acudirá, entre ellos, el 43,80 % por evitar aglomeraciones.  Consultados sobre el entorno clave al que asistirán, el 49% de los participantes han optado poracudir a ambos lugares y el 27,27% acudirá al Cortijo de Torres exclusivamente.   En relación al número de días que prevén acudir a la Feria de Málaga y al presupuestoprevisto, el 57,58% han acordado asistir 1 o 2 días con un presupuesto medio de 72,25€ porpersona, presentándose el mayor gasto en gastronomía y bebida. Bajo este prisma, lasexpectativas de gasto para la Feria de Málaga son notablemente superiores a las registradasen los estudios anteriores.  A pesar de ello, son muchas personas las que han indicado que su presupuesto estimado parala feria es igual (49%); sin embargo, otra gran parte ha señalado que su presupuesto ha sidoinferior (37%). En cualquier caso, este año la feria se encuentra marcada por un momento en elque las economías domésticas han sido castigadas tanto por la crisis derivada de la pandemiacomo por la actual situación económica.  Las dificultades económicas presentadas y los precios excesivos, de los cuales la mayoría delos visitantes han indicado que se aprovechan de la situación, se han traducido en un mayorcontrol sobre el gasto, por ello el 46,94% de los encuestados manifiestan que organizan elpresupuesto, siguiendo uno de nuestros consejos más habituales. Siempre es muy acertadotener una idea previa de cuánto podemos gastar y en qué lo podremos destinar.  En este escenario, los consumidores advierten que el medio de desplazamiento en la feria quemás utilizado será el transporte público - autobús, metro o tren - (50%).   Consultados por el tipo de gasto que realizarán, se observa un diferente volumen dedesembolso en cada una de las categorías propuestas. En este sentido, la categoría de“gastronomía y bebida” es la que mayor desembolso conlleva para los encuestados, el “ocio(atracciones, conciertos, …)” y el “transporte y alojamiento” se presentan con un desembolsoneutral con tendencia a ser más bajo. Por último, la categoría “ropa” es la que implica un menordesembolso (totalmente bajo o nulo), siendo la menos importante para los visitantes en los díasde feria.  Por último, en la encuesta hemos querido analizar un factor más psicológico delcomportamiento del consumidor en relación al grado de preocupación o disfrute de nuestraFeria tras las consecuencias psicológicas de estos dos años de pandemia. Al respecto, entrelas personas que han tomado la decisión de visitar la feria, el 52,59% va a disfrutarlocompletamente sin restricciones, el 33,62% acudirá con ciertas precauciones como evitaraglomeraciones o utilizar la mascarilla y el 13,79% ha indicado que no asistirá a la feria durantela semana de fiesta.  Lo que está claro es el anhelo y deseo de todos los malagueños y malagueñas por volver a lanormalidad y recuperar nuestra emblemática y tradicional Feria de agosto, creada en 1491 y ala que la pandemia nos obligó a renunciar. En esta edición se espera una gran afluencia a estafestividad, lo que seguro conllevará una importante aportación económica (turismo, contratosde trabajo e ingresos en sectores muy repartidos) más que beneficiosa para paliar la crisisactual, además de una mayor visibilidad para la ciudad.    Facebook: Unión de Consumidores de Málaga UCE  Twitter: @ UCEMálaga                              Instagram: unionconsumidoresmalaga      
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https://www.facebook.com/UnionDeConsumidoresDeMalagaUce
https://twitter.com/UCEMalaga
https://twitter.com/UCEMalaga
https://www.instagram.com/unionconsumidoresmalaga/?hl=es

